

我的弟弟

东风路小学五(1)班 彭满莹

我的弟弟有一双小巧玲珑的豆豆眼,虽然小,但很有神。骄傲的小鼻子总是高高地昂着,仿佛小主人的可爱与帅气都是它的功劳。鼻子楼下的邻居嘴巴,笑起来最好看,它的好朋友小酒窝,可是和它做了五年的好搭档了!

弟弟上幼儿园,寒假没有作业,天天都可以疯玩,隔一会儿还能看一集动画片。他还可以吃美味的零食,一会儿吃一个香喷喷的面包,一会儿把一块甜甜的糖塞入嘴里,一会又拿起一盒酸奶开怀畅饮……

有一天,我说什么也不跟他玩,他失望地走出了我的房间。我写完作业后,蹑手蹑脚地去偷看弟弟在干什么。只见他嘴里念念有词地说些什么,还一直在摆弄着奥特曼和怪兽玩具,一会儿手拿着怪兽打倒奥特曼,一会儿手拿起奥特曼

曼抬脚踢飞了怪兽,边打还边配音:“啊……嘿……失败了!”我连喊了他两声,他都没有回答。我轻轻拍了拍他的背,说:“你在干什么呢?”弟弟高兴地说:“我在玩奥特曼大战怪兽呢!”我笑着说:“你可真是一个好导演!”

弟弟人虽小,但特别善于观察。喝奶时我们都不曾注意过奶盒子的区别,可弟弟却发现了一个惊人的“秘密”:在酸奶盒和牛奶盒的底部,有的带有彩色方格图,而有的没有彩色方格图。于是,他自己喝奶专挑有方格图的,总是给我没有方格图的。不过,在我不开心时,他就会给我一瓶有彩色方格图的酸奶。

一天中午,我们一家四口正在吃饭,爸爸说:“看谁的牛奶先喝完!”话音刚落,弟弟指着自已的那盒牛奶说:“我的牛奶还剩一半。”我拿起牛奶盒对

着光看了看,奇怪地问:“你是怎么看出来的啊?”弟弟自豪地说:“你仔细看,喝过的地方,牛奶盒的身子瘦瘦的,没有喝过的地方胖胖的!”我拿起弟弟和我的牛奶盒一比较,发现果真如此!

“开学”这个词对我来说意味着被作业这座大山压得透不过气来,对弟弟而言,却是所有美好都像泡泡一样破灭。每当我在听讲时,他听故事的声音就变得很小,想和我玩儿也得等我写完作业……但是弟弟也不是一盏省油的灯,一看到我坐在沙发上,他就使劲抱住我的胳膊,以防我突然“逃跑”;他还会抱着我的腿不让我走,我好不容易挣脱,他又会哭着喊着说:“我要和姐姐玩!我要和姐姐玩!”

我亲爱的弟弟,你可真可爱啊!

(指导老师:郭琼芬)



湛河区实验小学六(1)班 程子霖

一件小事

湖光小学三(2)班 翟泰然

一天晚上,我看见书房有几大块雪白的泡沫塑料,就想:如果把它们磨碎抛到空中,那岂不是很好玩?说干就干,我把它们扯烂、磨碎,用扇子扇到高空再由它们自由地飘下来,就像下雪一样。泡沫塑料颗粒飘得哪儿都是,地上、书柜里、妹妹的头发上……我玩得亦乐乎!

吃过晚饭,我正要去写作业,妈妈叫住我说:“你先把你弄的泡沫塑料收干净!”我满不在乎地想,这好办,用扇子扇到一起,一撮就完事了,分分钟搞定。

可是,我开始干了才发现,这些小颗粒实在太调皮了,我轻轻一扇,它们到处飞舞,甚至飞得更远了,怎么也赶不到一块儿!我又想,用笤帚扫到一起,装进一个大塑料袋里。可是,我很快发现,我的玩具摆得满地都是,扫的时候要

么玩具之间的泡沫扫不干净,要么连玩具也一起扫进去了。我只好先把玩具一一收拾到箱子里,然后再扫地。

要对付这些轻飘飘的小颗粒可真难,它们好像不仅长了翅膀,还长了眼睛,稍微有点动静就飞跑了,急性子的人是办不成的。我不得不耐心地把它们拢到一起,轻轻地抓到一些,小心翼翼地装进袋子里,赶快扎上口。我一点一点地捡着,它们还张着小手到处找抱抱,粘到柜子上、书架上、衣服上……拍都拍不下来,我又耐着性子把它们一点一点捏下来。就这样,我花了两个多小时才打打,弄得腰酸背痛、满身是汗……

通过这件小事,我明白了爸爸妈妈打扫卫生是很辛苦的,还有,任性是要付出代价的。

(指导老师:杜迎娜)



湛河区实验小学六(1)班 刘瀚儒

心愿

湛河区实验小学六(1)班 刘瀚儒

心愿,就像一颗刚刚发芽的种子,种在心的土壤里,尽管渺小,却终将开出美丽的花朵。每个人的心中都埋藏着自己的心愿,尽管不同,但一定是美好的。

今年春节,新型冠状病毒悄然无息地降临武汉,感染了一大批人。这种病毒潜伏期长、传染能力强、传播速度

快,像多米诺骨牌效应一样,顷刻之间武汉瘫痪了,最终封城。

一场没有硝烟的战役也由此打响,全国各行各业的人们、全世界的华人华侨及国际友好人士都在倾尽全力向湖北捐赠物资。国家派出了专家医疗队,他们冒着被感染的危险奋战在抗疫前线,钟南山爷爷84

岁高龄还挂帅出征,亲赴武汉,生动地给我们诠释了“老骥伏枥,志在千里”的含义。

全国人民都在为武汉加油,我们期待着各地的白衣天使平安凯旋,祖国战胜病魔,工厂复产、工人复工、学生复学,这不仅是我的心愿,也是全国人民的心愿。

(指导老师:张亚红)

我的心愿

湛河区实验小学六(1)班 高天钰

每一个人都有心愿,或是被老师夸赞,或是出去旅游,而我的心愿,就是让爱我的爷爷早日康复。

就在几个星期前,年迈的爷爷在老家意外摔倒了。当时只有爷爷和奶奶,还有伯伯在老家,因为是特殊时期,他们也不知道该怎么做。疫情这么严重,我们都回不去,最后还是借了别人的车,把爷爷送到医院。

爷爷对我特别好,总给我买好吃的,我想要什么都给我,但是爷

爷现在生病了我却帮不上忙,我很着急。

爷爷刚入院时在重症监护室住着,伯伯白天在医院照顾爷爷,晚上就在外面的长凳子上睡觉。现在爷爷的病情好转了,从重症监护室转到了普通病房。相信过不了多久,爷爷的病一定会好。疫情结束之后,我一定第一时间去看爷爷。

愿爷爷早日康复,这是我现在最大的心愿。(指导老师:张亚红)

我想对您说……

新城区翠林蓝湾小学三(3)班 王轶歆

2020年的春节与以往不同,本该是我们走亲访友和外出旅行的时候,却出现了一种可怕的病毒——新型冠状病毒。所有的新闻和报纸都关注新冠肺炎,它打破了我们的新年气氛,让所有人都避之不及。

在这一场没有硝烟的战争中,我们大家都在努力着,我有许多心里话要对你们说。

钟南山爷爷和李兰娟奶奶,我想对你们说:“为了让疫情尽快结束,你们不辞辛劳、争分夺秒地研究疫苗,但是你们一定要注意休息,保护好自己的身体。”

军人和警察叔叔阿姨们,我想

对你们说:“因为有了你们维护秩序,才有了更多人的平安健康,向你们敬礼!”

白衣战士,我想对你们说:“因为有了你们的无私奉献,才有了更多患者的康复,你们一定要保护好自己,希望你们早日平安归来与家人团聚。”

祖国妈妈,我想对您说:“我长大以后想成为一名科学家,攻克各种难关,使我们不再遭受病魔的侵袭。我会为了这个目标不断努力学习,用科学文化知识去报效您!只要大家万众一心,一定会打赢这场没有硝烟的战争!”

(指导老师:王海玲)

春风十里,不如“线”上有您

开源路小学二(4)班 杨开心

2020年的春天,是个特殊的春天,我们蜗居在家,一起抗击疫情。

在家里,我们积极准备,配合老师上网络直播课。早上,要比平常更加准时起床,吃早

餐,上网课,下课后主动和同学们分享上课感受,大家一起学习,一起思考。在这个特殊的春天,不去学校不等于放假,在家不等于休息。

足不出户的生活让我更加

想念在学校的日子。虽然延迟开学,但老师们比平常更关心和操心我们的学习情况,他们花更多的时间和精力去准备网络课程,让我们在家也能完全进入学习状态,真感谢老师们!